

## Школа юных исследователей

24-25 января 2015г. состоялась 2-я сессия образовательной программы «школа исследователей», которую ежегодно организует общественное отделение «Союза учёных Удмуртии» - «Исследователь нового века» вот уже на протяжении 15 лет.



В «Школе» обучаются подростки с 5 по 11 классы из 24 образовательных учреждений городов Ижевска, Можги, а также из районов Удмуртии - Завьяловского, Камбарского и Малопургинского. 19 вожатых-волонтеров (студенты и старшеклассники) организовали и объединили 160 школьников Удмуртии в 9 разновозрастных группах. Занятия в «Школе» проводили преподаватели ВУЗов и школ Ижевска, а также психологи и методисты ЦДТ.



Участники школьного конкурса «Юные исследователи» в процессе выполнения задания



Участники школьного конкурса «Юные исследователи» в процессе выполнения задания